



DELEGATION FRANÇAISE ■ FRENCH DELEGATION

## Принц Али Мухаммад посетил кампус Университета Центральной Азии в Нарыне



Ранее в этом месяце Принц Али Мухаммад прибыл Кыргызскую Республику с пятидневным частным визитом, в ходе которого он посетил кампус Университета Центральной Азии в Нарыне. Принц Али Мухаммад пообщался со студентами, чтобы больше узнать об их жизни и стремлениях. «Меня очень вдохновили студенты и преподаватели, с которыми мне удалось встретиться в ходе этой

поездки. Я был очень рад познакомиться с таким большим количеством талантливых ребят и больше узнать о миссии УЦА. Эти встречи были очень конструктивны», – объяснил Принц Али Мухаммад.

В рамках текущей работы в этом году Принц Али Мухаммад планирует снять свой первый фильм – Close to Home («Рядом с нами»). «Меня тронула волна энтузиазма, возникшая в ответ на мой первый проект, включая отклик, полученный на мероприятии World Partnership Walk в Торонто и на международном фестивале документального кино Jubilee Arts в Лиссабоне, – отметил Принц. – Я планирую продолжать снимать фильмы в рамках серии Close to Home и надеюсь, что они помогут пролить свет на вопросы, которые, как мне кажется, волнуют сегодняшнюю молодежь».

В своем первом фильме, снятом по итогам поездки в Гилгит-Балтистан в октябре 2017 года, Принц Али Мухаммад рассказывает о жизни сообществ северного Пакистана, страдающих от стихийных бедствий. В июне текущего года Принц Али Мухаммад принял участие в мероприятии World Partnership Walk (Торонто, Канада), в рамках которого было собрано более 6 миллионов канадских долларов. Первый фильм из серии Close to Home доступен по ссылке: [closetohomefilm.com](http://closetohomefilm.com). Следите за новостями в Instagram и Twitter (@closetohomefilm).

<https://www.akdn.org/ru/press-release/принц-али-мухаммад-посетил-кампус-университета-центральной-азии-в-нарыне>